

温州“狼爸”体罚女儿 6岁童跑步6个小时夭折

本报综合消息 今年6岁的小如(化名),出生后一直都在老家跟着爷爷奶奶生活,直到今年8月中旬,才到浙江乐清与父母团聚,不料,因遭受“狼爸”父亲的“管教”,被体罚6个小时致死。10月8日,乐清警方披露,“狼爸”涉嫌虐待罪,已被刑拘。

体罚幼女一直跑步

小如的父亲张某今年30岁,河南许昌人,是温州乐清柳市某厂的电焊工,有一儿一女,儿子今年3

岁,女儿6岁。8月中旬,女儿小如从河南老家来到了乐清。

据张某交代,10月5日下午4时许,张某下班回家,看见家中乱糟糟的,地上有小便痕迹,怀疑是小如干的,但小如说不是。张某大怒,脱下工作鞋殴打小如,因为小如不认错,张某还让小如原地跑步,不许停。

其间,张某的妻子安某曾哭着劝说停止体罚女儿,但他铁了心要将女儿教好。他除了允许小如短暂停饭和读课文,仍要求女儿原地

跑步,直至睡觉前。

女儿夭折抛尸荒野

当晚11时30分许,小如醒来,说自己肚子疼,张某并不在意。

没过多久,女儿大小便失禁,怎么也叫不醒。张某这才慌了,赶紧和妻子将孩子送往乐清市第三人民医院,医生诊断小如已经死亡。张某带着女儿离开医院后,乘出租车去了车站,想搭最近的一班车回老家。后张某将女儿抱到了附近的

乌牛山上,放在路边大树旁,自己回了家。

涉嫌虐待罪被刑拘

因为被医生报警虐童,一到家的张某就听说警察找他。迫于压力,张某到柳市公安分局自首。

张某自首后,民警同张某到乌牛山上寻找小如的遗体。民警说,小女孩安静地靠着大树,全身多处瘀伤,让人见了心酸。目前,张某涉嫌虐待罪,被乐清警方刑拘。(钟欣)

机上“空哥” 叫卖彩票

本报综合消息 “本想清静一下,没想到还是被吵了。”武汉一位市民张先生10月8日反映,在他乘坐的航班上,“空哥”竟然卖起彩票。

张先生介绍,7日晚他在温州搭乘西部航空公司PN6236次航班返回武汉,飞机起飞不久,一名“空哥”就拿出一张“刮刮卡”推销,称此举是帮助旅客打发时间,并介绍每张面值为10元,最高可中奖40万元。

此举引来多位乘客兴趣,大家争相购买。张先生介绍,几名中了10元奖金的乘客则惊喜地尖叫着,机舱内曾一度很嘈杂。他认为,虽是自愿购买彩票,但不应该干扰别人休息。

记者就此采访了多名商务人士。大部分人认为,飞机上销售彩票,增加了消遣方式,且贡献福利事业,并无不妥;但也有人认为,机舱内销售彩票影响到他人,则不可取。

8日下午,记者联系上西部航空公司品牌中心。一名工作人员表示,该公司与重庆福彩中心签约,在所属的航班上销售彩票,一方面可推广公益,同时也能活跃机舱气氛。下一步将加强员工培训,尽可能减少对其他乘客的干扰。对此,湖北今天律师事务所律师表示,航空公司作为一种高端交通运输服务的提供者,应该让顾客享受到高素质的专业服务。在顾客休息之际,如果空乘人员刻意兜售彩票,影响消费者休息,消费者有权投诉。



退休不退岗的“儿歌奶奶”

10月8日,苏桂荣与伊金霍洛旗第四幼儿园的小朋友们玩“老鹰抓小鸡”的游戏。

“尊敬师长爱弱幼,助人为乐美德修,语言文明记心头,问好谢谢口中留……”这是一首在内蒙古鄂尔多斯伊金霍洛旗各幼儿园广为流传的儿歌《好学生》,它的创作者是一位70岁的幼儿园退休教师,名叫苏桂荣。

在教育岗位工作了35年的苏桂荣在多年实践中发现儿歌和顺口溜容易被孩子们接受,近年来创作了《让孩子快乐成长》《好学生》《好家长》等近百首通俗易懂并朗朗上口的儿歌。

作为一名共产党员,退休后的苏桂荣仍然心系她热爱的幼儿教育研究,奔波于各学校、幼儿园,为孩子编写儿歌,为家长解读儿童心理知识。苏桂荣几十年如一日关心少年儿童成长,先后多次被鄂尔多斯市伊金霍洛旗聘请进行青少年思想教育工作,并被当地多个幼儿园聘请为名誉园长及幼儿教育顾问,先后获得“鄂尔多斯幼教工作先进工作者”“内蒙古自治区先进家长学校工作者”“全国爱心妈妈”等荣誉称号。

新华社记者赵婷婷 摄

南京警方查明:“女子被割喉抢劫”系假案

新华社北京10月9日电(记者韩元俊)记者9日中午从南京市委宣传部网络新闻管理处获悉,正在互联网上疯传的南京一女子被割喉抢劫系假案,南京警方已经查明的情况是,该女子因购买彩票及家庭纠纷等原因自伤后求救。

9日早上,互联网上有网友发帖

称,8日晚9时许,一名女子在南京市大桥南路一家银行取完钱出来,被两名男子一路跟随。当女子步行到鼓楼区铁路北街69号附近时,被歹徒拖到路边的树林里实施抢劫。女子拼命反抗,被歹徒用刀割破喉咙,歹徒仓皇逃走。附近居民发现后立即报警。

该帖子同时上传了多张警察现场调查以及群众围观的照片,导致许多网友信以为真并在微博等渠道大量转发。由于这起案件和今年10月份以来在宁波和苏州发生单身女子深夜被抢劫割喉案类似,因而网友的大量转发引起了媒体的关注和群众的不安情绪。

9日中午,南京市公安局鼓楼分局通过南京市委宣传部网络新闻管理处发布消息称,10月8日21时40分,鼓楼警方接到一起自称被抢劫割喉的警情,警方立即开展工作,经调查认定,该女子因购买彩票及家庭纠纷等原因,自伤后求救。鼓楼警方将依法对报假警的当事人进行处理。

内蒙古大兴安岭岩画遭人为破坏

画一部分被人用金属器械凿掉。这是继2011年10月大兴安岭岩画唯一一处边长30厘米正方形图案被人为毁坏后的再一次一处唯一性的岩画被毁灭。

据了解,目前,大兴安岭岩画被自然或人为破坏的已经有麒麟山岩画、神指峰岩画、扬帆石岩画、嘎仙

洞岩画、天书岭岩画等。由于人为、自然因素对岩画的破坏在加剧,加之尚未对新发现岩画文化资料进行全面的科学搜集、整理,因此对大兴安岭岩画实施保护迫在眉睫。

近年来,在内蒙古呼伦贝尔市大兴安岭区域30多平方公里崇山峻岭之中,陆续发现35处、近

5000幅彩绘岩画。这些岩画绘在高耸、险峻的山体和巨岩上,集中反映了人类祖先的远古文明,其中包括岩石崇拜、祖先崇拜等,还有大量的生活场景、符号。从目前发现的岩画图案所表现的文化内涵上看,大多具有唯一性,也就是每一种文化表现仅此一幅。

国航两架航班 受不明电话威胁

本报综合消息 10月9日18时35分,中国国际航空发布官方微博称:CA4111、CA1578两航班起飞前在地面接到不明电话,对航班进行威胁,按民航安全管理规定,正在对该航班进行严格检查,目前尚未发现异常。

当晚20时20分许,中国国际航空官方微博再次发布消息称:国航CA4111航班、CA1578航班经严格检查未发现异常,旅客已开始登机,很快即可起飞。

记者查询发现,首都机场官方网站实时航班信息显示,CA4111航班拉萨经成都到北京,计划到港时间:21时40分;CA1578航班为南昌到北京,计划到港时间:20时35分。(刘飞)

备降兰州客机 重新起飞

编造恐怖信息者被刑拘

据新华社电 10月8日编造航班虚假恐怖信息者王某当晚已被公安机关抓获。备降兰州中川机场的CZ680航班解除安全隐患后于当晚22时45分重新起飞。

记者从新疆公安机关获悉,8日下午CZ680航班备降兰州中川机场后,经机场安检部门对乘客和随机物品进行再次安检,排除可疑人员乘机和危爆物品,并已于22时45分起飞。编造虚假恐怖信息的王某某被公安机关抓获,其对编造虚假恐怖信息行为供认不讳。

目前,王某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

湖南一交警检查 超载嫌疑大货车 被碾死

嫌犯已被刑拘

据新华社电 10月9日中午13时20分,湖南省公安厅交警总队高速公路交警支队潭邵大队娄底中队民警李晓峰,在检查超载嫌疑大货车时被碾身亡,犯罪嫌疑人已被刑拘。

记者从娄底市有关部门了解到,事发当时,李晓峰在沪昆高速双峰收费站执勤,发现一辆有超载嫌疑的牌号为湘K46619的大货车,在准备检查此车时遭到拒绝并被该货车碾压,李晓峰不幸当场身亡。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

香港新型冠状病毒 疑似病例

证实为流感感染个案

据新华社电 香港卫生署卫生防护中心表示,涉及一名来自沙特阿拉伯王国的4岁男童的新型冠状病毒致严重呼吸系统病的怀疑个案,证实为流感感染个案。

卫生防护中心发言人表示,中心10月7日接获律敦治医院呈报该宗怀疑个案后展开紧急调查,男童7日入住玛丽医院接受隔离治疗,调查显示男童出现上呼吸道感染症状,但没有临床或X光化验证据证实他患上肺炎。他现在情况稳定。

玛丽医院的化验结果显示,男童的呼吸道样本对甲型(H1N1)2009流感病毒呈阳性反应,但对致严重呼吸系统病的新型冠状病毒呈阴性反应,因此并非新型冠状病毒致严重呼吸系统病感染个案。